



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja | 2016.október 28. | XXVI. évf. 9. szám

w w w . v i l á g o s i h í r m o n d ó . h u



1956 október 23.

Szabadságharc testközelből



Sándor Imréné
aranydiploma átadása



Családi sportdélután az
óvodában



Bozsik-program
„Hajrá Világosi Óvoda!”

1956 október 23

Az október 23-i megemlékezés alkalmából sokan jöttünk össze a balatonvilágosi kultúrházban péntek délután. Mint ahogy ezt megszoktuk, most is az általános iskola felső tagozatos diákjai készültek műsorral. A 10-14 éves gyerekek versekkel, táncokkal tették színessé az ünnepélyt. A zene, a tánc és a szavak, amiket láttunk és hallottunk mindannyiunkban érzéseket váltottak ki, segítettek kicsit átérezni, hogy mit éltek át azok a gyerekek és felnőttek, akik megélték 1956 eseményeit.

Mivel én még nem éltem abban az időben, a történelemkönyvek, filmek és olyan történetek alapján, amiket valakitől hallottam tudom elképzelni, hogy mennyire félelmetes, de mégis izgalmas lehetett akkor élni.

Amikor elkezdődött a forradalom és lőni kezdtek Budapest utcáin, az iskolákat bezárták, a tanítás szünetelt, ami először megkönnyebbülést váltott ki a diákokból, hiszen megúszhattak egy újabb nehéz iskola napot, esetleg egy történelem dolgozatot. Voltak fiatalok, akik bár nem vettek részt a harcokban, mégis rótták az utcákat, hiszen tudni akarták, hogy mi is történik. Hiszen történelmet írtak.

Ahogy kibontakoztak az események, bár az emberek tudták, hogy miért is harcolnak, féltek, hiszen sokan kerültek olyan veszélyes helyzetbe, amiben végül az életüket veszítették vagy közel kerültek a halálhoz. Sok mindenkivel előfordult, hogy például a munkahelyükről nem tudtak hetekig hazamenni, mert a háztetőkről lőttek és, ha elhagyták volna az épületet ők is könnyen áldozatul eshettek volna.

És rengetegen (közel 200 ezren) voltak, akik ekkor hagyták el az országot egy jobb és biztonságosabb jövő érdekében. Közülük sokan úgy indultak el, hogy tudták itthon kéne maradni, hiszen Magyarország az otthonunk, idekötötték őket emberek, helyek, emlékek. Mégis elindultak az ismeretlenbe, hiszen féltek, itt nem lesz jövőjük.

Végül, de nem utolsó sorban több, mint kétezerre tehető azoknak a magyar embereknek a száma, akik elesetek a forradalomban. Emlékezzünk mindenkire, akik akkor a szabadságért harcoltak, azokra, akik átérték a forradalmat, és akik arra kényszerültek, hogy elhagyják hazájukat.

Királyné Timár Piroska



„A jó harcot megharcoltam, a pályát végigfutottam, hitemet megtartottam”

/Szent Pál/

Sándor Imréné aranydiploma átadása

Október 21-én 17 órakor rendhagyó ünnepségre gyűltünk össze a községi kultúrházban. Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére az iskola tanulói műsorral készültek Balatonvilágos lakóinak, majd egykori kollégánkat, Sándor Imrénét, Irma nénit köszöntöttük abból az alkalomból, hogy aranydiplomáját átvehette.

Irma néni 1966-ban vette kezébe tanári diplomáját, és az év szeptember elsejétől dolgozott Balatonvilágos vízparti iskolájában. Attól kezdődően hosszú éveken keresztül nevelte, oktatta tanítványait becsületre, szorgalomra, tisztességre egészen nyugdíjba vonulásáig. Technika szakos tanárként és a felsős napközi vezetőjeként vett részt az akkori tantestület munkájában, emellett az úttörőcsapat vezető-helyettese, majd vezetője is volt. Kirobbanó energiáival az iskolai és községi élet fő szervezője, mozgatórugója volt. Olyan pedagógus, aki ma is szerepel családapák, családanyák anekdotáiban, példabeszédeiben. Egykori tanítványai sok élményekben gazdag iskolai percre, táborra, kirándulásra, programra, emlékeznek ma is. Irma néni nagy hangsúlyt fektetett a gyerekek nevelése mellett a pedagógusok munkájának támogatására, az idősek megsegítésére is.

Oktató-nevelő munkáját sokrétű szakmai felkészültség jellemezte, amelyet elismerései, kitüntetései is alátámasztanak. Megkapta a Kiváló csapatvezető, Kiváló úttörőcsapat, Kiváló úttörővezető, Erdemes társadalmi munkás elismeréseket, a Balatonvilágosért emlékérmet, és a Pedagógus szolgálati emlékérmet. 15 évig a Kultúrház vezetője volt, 23 évig a Nőegylet elnöke, és alapítója a Nyugdíjas Klubnak. Nincs, aki Balatonvilágoson ne ismerné őt, több száz felnőtté vált tanítványa köszön rá az utcán, és mutatják be saját gyerekeiket, unokáikat. Az aranydiploma átvétele a hála és köszönet kifejezése mellett az emlékezés, a számvetés és az öröm ideje is. Irma néni egy sokat látott és nehéz időket tapasztalt nemzedékhez tartozik. Az akkori körülmények között nem volt könnyű helytállni, nagyot alkotni. Csak annak sikerült, aki meg is küzdött érte. Hiszen ez a pálya sokat kér az embertől: időt, energiát, odafigyelést, alázatot, elfogadást, kudarcok elszenvadását. S mit adott neki ez a pálya? Azt a felemelő érzést, amit csak egy pedagógus élhet át, aki embert nevel, a sok erőfeszítést követő siker örömét, és a munka valódi hasznát, amire csak évtizedek múlva kapunk visszajelzéseket. Fontos, hogy ezen a napon újra átéljük, megéljük a múlt jelennek sokat adó pillanatait, emlékeit és mindezek után megköszönjük az áldozatos munkát. Restné Szabó Rita, iskolánk igazgatója kedves szavakkal méltatta Irma néni munkásságát, majd átadta aranydiplomáját. Fekete Barnabás Balatonvilágos polgármestere megköszönte a hosszú évek áldozatos munkáját és átnyújtotta Balatonvilágos Község Önkormányzatának elismerését.

Irma néninek szívből gratulálunk ehhez az ünnepi eseményhez, és kívánunk jó egészséget, boldogságot!

RajkónéTajtiAndrea

„Hajrá Világosi Óvoda!”



A Bozsik Egyesületi Program 2016-os őszi tornájára, Enyingre hivatalosak voltak a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda ifjú focistái is. Már aznap nagy izgalommal várták a gyermekek a foci kezdését. Ebéd után el is indultunk, tele izgatottsággal, kíváncsisággal, örömmel.

Amikor beléptünk az iskola kapuján mindenki szeretettel fogadott minket, mi érkeztünk elsőnek a helyszínre. Miután a focistáink belebújtak az óvoda mezébe, csillogó szemekkel várták a barátságos mérkőzéseket. Több óvodából is érkeztek csapatok, akikkel 10-10 perces meccset játszhattak a mi kitarót, lelkes, boldog kis focistáink. Az ő lelkesedésüknél, talán a szülők és az óvó nénik lelkesedése volt nagyobb, amit a szurkolásban vehettünk észre. Egy szívként dobbant a szívük a gyermekekével. Hihetetlen élményben volt része mindenkinek! A gyermekek teljes odaadással igyekeztek megszerezni a labdát az ellenféltől, lelkesen rúgták a gólokat, még ha nem is mindig a megfelelő kapuba sikerült belőni. De nem is ez volt a lényeg, hanem a játék öröme. Szívüket, lelküket beleadva fociztak a fiúk! Nagyon élvezték a játékot a kísérő szülőkkel együtt. Több gyermek is ráérezett a focizás ízére és a végére már születtek gólkirályok is, de volt, aki kapusként bontakozott ki a pályán. Örültünk minden pillanatnak: örültünk, ha hozzánk került a labda, örültünk, ha a megfelelő irányba vezették a labdát, örültünk, ha sikerült gólt rúgni. De a legjobban annak örült mindenki, hogy a focistáink élvezték a játékot! Egy-egy meccs között volt 5 perces pihenő, amikor a csapattal kupatanácsot tartottunk, megbeszéltük a taktikákat és a végén egymás kezére tettük a kezünket és szurkolói kiáltással felhangzott: „Hajrá Világosi Óvoda!”. A kis focistáink mindent beleadva a pályán nagy örömmel játszották le az összes meccset. Vigyáztak egymásra és társaikra. Minden lejátszott meccs után kezet fogtak a másik csapat tagjaival. A végére nagyon elfáradtak, de kitarótan játszottak végig.

A körmérkőzés zárásaként minden csapat felsorakozott és átvehette a megérdemelt jutalmat. Mindenki bajnok volt, nagyon büszkék vagyunk a mi focistánkra! Hatalmas élményekkel gazdagodva térünk vissza óvodánkba. A gyermekekkel együtt már nagyon várjuk a következő barátságos mérkőzéseket!

Köszönet a szülőknek, hogy segítségünkre voltak a gyermekek szállításában és a szurkolásban, valamint Hencz Dénes testnevelő tanárnak, aki segített a gyermekek felkészítésében.

Családi sportdélután az óvodában

Az előző évek hagyományát folytatva idén is megrendezésre került az óvodai családi sportdélután. A közös élmény, a kapcsolat erősítése mellett pedagógiai programunk is nagy hangsúlyt fektet az egészséges életmódra nevelésre, ami magába foglalja többek között a testedzést, a mozgást is.

A közös programra egy szép őszi délutánon, szeptember 27-én került sor. Mivel az időjárás kegyes volt hozzánk, így a szabadban, az iskola sportpályáján tudtuk lebonyolítani. Érdeklődve vártuk a jelentkezők létszámának gyarapodását, mely megfelelt várakozásunknak. Szép számmal gyűltünk össze a sportpályán, ahol az óvónénik előkészítették a terepet, az eszközöket. Gyerekek, felnőttek egyaránt izgatottan várták, milyen feladatokkal kell majd megbirkózni.

A sportdélután zenés gimnasztikával kezdődött, melyet Varga Krisztina a Micimackó csoport „új” óvónénije vezényelt le. Ezután összeállt a két csapat, hogy összemérje ügyességét, gyorsaságát. A játékos feladatokat Kalmár Réka óvodapedagógus állította össze, és ismertette a csapatokkal. A „fagyis, a kenguru, a szemtől szembe, a hozom-viszem” játék, az „emelem a kalapom, a kimenekítés, a varázsszőnyeg”, a láncfutás, a labda adogatás, kötélhúzás egytől-egyig érdekes, izgalmas, változatos feladatok elé állították a résztvevőket. Nagyon jó volt látni az örömet, a lelkesedést az arcokon. A gyerekeknek, nagy élmény volt, hogy apukával, anyukával egy csapatban versenyezhetek, együtt végezheték a feladatokat. A szülők szintén élvezték, az együttes versengést. A legnagyobb sikere talán a „kimenekítésnek” volt, melyben az apukák talicskában menekítették, azaz tolták csemetéiket és az anyukákat. A szülők, gyerekek egymást kölcsönösen lelkesítették, buzdították, hogy a másik csapatot megelőzve érjenek célba. A sikeres délután zárásaként minden család oklevelet kapott, a gyerekek pedig túró rudit, gyümölcsöt, és ásványvizet, ezzel is hangsúlyozva az egészséges életmód fontosságát.

A következő sportdélutánra nem kell egy évet várni, tavasszal ismét lesz folytatás, de addig is lesznek még közös programok, hiszen előttünk még a barkácsdélután, és a mese vetélkedő is, ahol szintén a gyerekek szüleikkel együtt oldhatnak meg érdekes, izgalmas feladatokat.



Varga Krisztina, óvodapedagógus

Takács Sándorné, óvodapedagógus

Tájékoztató Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2016. augusztus 16.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. augusztus 16-án rendkívüli ülést tartott, melynek keretében a következő napirendeket tárgyalta meg és döntéseket hozta:

Jóváhagyta a streetballpálya készítésére vonatkozó, ALBA ÚT Kft-vel kötendő vállalkozási szerződésben foglaltakat, valamint a streetballpálya készítésének műszaki ellenőri feladatai ellátására érkezett ajánlatok közül elfogadta a Sió-Flott Kft. 45.000 Ft +Áfa, összesen 57.150 Ft-os ajánlatát.

Döntött arról, hogy a Fehér-partok Turisztikai Egyesület kérelmét a települést bemutató „Egészségkalauz” című kisfilm készítés költségeihez történő hozzájárulásra vonatkozóan elutasítja, a film forgatási költségéhez nem járul hozzá.

Elfogadta a DSS Hungária Biztonságtechnika Kft. térfigyelő kamerára tett bruttó 203.200 Ft összegű ajánlatát, és megrendelte a balatonvilágosi temetőhöz a kamera telepítését.

Jóváhagyta Balatonvilágos Község Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát, és az önkormányzat 2016. évi Közbeszerzési Tervét.

Balatonvilágos belterületi útjainak aszfaltozási munkái tárgyú közbeszerzési eljárás keretében a Cordillera Kft. döntés-előkészítő javaslata alapján készített értékelés elvégzésére három tagú Bíráló Bizottságot hozott létre, melynek tagjává Kuti Henriett Margit jegyzői referenst, Kocsis Anikó pénzügyi ügyintézőt, és Koch Péter műszaki ellenőrt választotta meg.

A Helyi Választási Iroda Vezetőjének indítványára, a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 24. § (1) bekezdése alapján a következő általános választásra megválasztandó választási bizottság alakuló üléséig tartó időre a 211/2014. (VIII. 25.) számú határozattal megválasztott Helyi Választási Bizottság tagja, Mokányné Bencze Györgyi volt balatonvilágosi lakos tagságának a Ve. 34. § (1) bekezdés a) pontja alapján történt megszűnése miatt, kieső tag helyébe megválasztotta a bizottság új tagját Hollósi Éva 8171 Balatonvilágos, Erdei Ferenc utca 4. szám alatti lakos személyében.

Elfogadta az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Dózsa György út 1. 749/C hrsz-ú „Bisztró” elnevezésű ingatlan felújítására, működtetésére Menyhei Sándor egyéni vállalkozó által benyújtott ajánlatot. Jóváhagyta a „Felújítással és üzemeltetéssel vegyes bérleti szerződés” tartalmát, és aláírására felhatalmazta a polgármestert és a jegyzőt. A „Bisztró” felújítási munkái műszaki ellenőri feladatai ellátására vonatkozóan elfogadta a Sió-Flott Kft. 220.000 Ft +Áfa, összesen 279.400 Ft összegű ajánlatát, és jóváhagyta a megbízási szerződés tervezetét.

Visszavonta a 153/2016.(VI.01.) számú határozatát, melyben döntött arról, hogy Balatonvilágos vízpart-rehabilitációs szabályozási követelményekkel érintett területek lehatárolásáról és vízpart-rehabilitációs tanulmánytervének elfogadásáról szóló 40/2004. (XII.30.) TNM rendelet módosítását kezdeményezi Balatonvilágos Község Önkormányzata, Pro-mot Hungária Ingatlanfejlesztő Kft., és a PBB-13 Ingatlanhasznosító Kft. között kötendő megállapodás alapján. Döntött előirányzatok biztosításáról.

Módosította a Települési hulladék gyűjtésére, szállítására, kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozó Siókom Nkft-vel kötött közszolgáltatási szerződés időbeli hatályát 2019. december 31. napjára.

Visszavonta 368/2009.(X.20.) számú határozatát, melyben a háromfunkciós egészségház kiépítésének helyszínül a Balatonvilágos 303/20 hrsz-ú ingatlan jelölte ki.

Értékesítésre kijelölte az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Körte utca 303/16; 303/17; 303/18; 303/19; és 303/20 hrsz-ú ingatlanokat. Az ingatlanok vételárát 10.000 Ft + Áfa/m², összegben határozta meg azzal, hogy a képviselő-testület egyedi döntés alapján a lakáscélú önkormányzati támogatások szabályairól szóló 22/2015.(XII.29.) önkormányzati rendeletben foglaltak alapján kedvezményt biztosíthat.

Módosította a 2016. június 30. napján Balatonvilágos község egészségügyi alapellátás tárgyában a VALUMED Egészségügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft-vel kötött megbízási szerződés rendelkezési időre vonatkozó részét.

Az Aliga Hotels Kft. részére területhasználatot biztosított a 2016.

augusztus 24-től 2016. augusztus 29-ig terjedő időszakra személygépjárművek, buszok parkolása céljára Balatonvilágos, Körte utca melletti 303/16-303/20 hrsz-ú területeken. A területhasználat díját 450 Ft/személygépjármű/nap, és 1000 Ft/busz/nap összegben határozta meg. Területhasználatot biztosított továbbá 2016. augusztus 27. napjára az önkormányzat tulajdonában álló Aligai vasútállomás alatti 537 hrsz-ú területen személygépjárművek parkolása céljára. A területhasználat díját 450 Ft/személygépjármű összegben határozta meg. Valamint területhasználatot biztosított a 2016. szeptember 10-én megrendezésre kerülő rendezvény résztvevőinek személygépjárművei, valamint busz parkolása céljára a Balatonvilágos, Körte utca melletti 303/16-303/20 hrsz-ú területen. A területhasználat díja: 450 Ft/személygépjármű, 1000 Ft/db busz.

Eredménytelenné nyilvánította az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezető munkakör betöltésére a 214/2016.(VI.29.) számú határozata szerint kiírt pályázatot, egyben a gazdasági vezető munkakör betöltésére új pályázat kiírásáról döntött.

A képviselő-testület a további, személyt érintő ügyek tárgyalása érdekében zárt ülés megtartását rendelte el. A zárt ülést döntött arról, hogy a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/3. számú, 53 m² térmértékű önkormányzati bérlakás bérlője részére a bérlemény 31.800 Ft összegű bérleti díjához 50 % lakbértámogatás biztosít, melynek összege 15.900 Ft 2016. szeptember 1. napjától 2017. június 30. napjáig.

Döntést hozott arra vonatkozóan, hogy a Balatonvilágos, Gagarin ltp. 6/1. szám alatti, 66 m² nagyságú önkormányzati bérlakásra, valamint a Gagarin ltp. 4. fsz. 1. szám alatti, 41 m² alapterületű önkormányzati bérlakásra fennálló lakásbérleti jogviszonyokat 2017. június 30. napjáig meghosszabbítja.

2016. szeptember 19.

A képviselő-testület 2016. szeptember 19-én rendkívüli ülést tartott. A rendkívüli ülést döntött a „Belterületi utak felújítása Balatonvilágos Községben 2016.” tárgyú, a Kbt. 115. § alapján induló közbeszerzési eljárás Ajánlattételi felhívás és a Kapcsolódó Közbeszerzési dokumentumok elfogadásáról, valamint meghatározta a közbeszerzési eljárás keretében ajánlattételre felkérendő gazdasági társaságokat.

Jóváhagyta a település frekvenciált területeinek esztétikus megjelenése, továbbá a vasúti közlekedést igénybevevők elégedettségének érdekében Balatonaliga állomás és környékének, valamint az azzal határos közterületeknek – a megállapodás 1. számú mellékleteit képező helyszínrajzon és alaprajzon megjelölt területén takarítás, hóeltakarítás, jég – és csúszástól való mentesítés gyomtalanítás, egyéb gondozás feladatok elvégzése, illetve ezen feladatok elvégzése céljából helyi önkéntes munka szervezése érdekében MÁV Zrt-vel megkötendő együttműködési megállapodásban foglaltakat.

Elfogadta a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda térköbörkolat és füves pálya építésére ajánlatot tevők közül a legkedvezőbb ajánlatot tevő KÓVÁGÓ-ÉP Kft. 1.210.300 Ft +Áfa, összesen bruttó 1.537.081 Ft összegű ajánlatát, valamint a munkálatok műszaki ellenőri feladatai ellátásával megbízta a Sió-Flott Kft-t 25.000 Ft +Áfa, összesen 31.750 Ft megbízási díjért.

A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím alapján pályázati igény benyújtásáról döntött. Az igényelt keménylombos tűzifa mennyisége 46 erdei m³, melyhez a szükséges önerőt, 58.420 Ft-ot biztosította. Egyben vállalta, hogy a szociális célú tűzifa támogatásban részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

Egyidejűleg az igényelt szociális célú tűzifa Balatonvilágos településre történő szállításának költségeire 200 000 Ft előirányzatot biztosított.

Engedélyezte Pártl Zoltánné GEVSZ intézményvezető kérelmére, hogy az önkormányzat által rendelkezésére bocsátott 30-411-7201 telefonszámot foglalkoztatási jogviszonyának megszűnését követően saját célra használhassa.

folytatás a melléklet 1. oldalon

Bemutatkozik a 2. osztály

A 2. osztályosoknak két tanító nénije van, osztályfőnökük Baka Zsuzsanna, és tanítópárja Szabó Erzsébet. Nagyon jó páros, mosolygósak, kedvesek, de következetesek is egyben. Mindketten más településről érkeztek. Zsuzsa néni két általános iskolás gyerekével költözött ide az elmúlt évben, Erzsi néni Siófokról jár be, és neki már 2 felnőtt fia van.

- Zsuzsa, hogy lettél tanító?

- Kisiskolás korom óta tanító néninek készültem. 1999-ben kezdtem meg főiskolai tanulmányaimat Szekszárdon. Ezzel párhuzamosan a Mezőszentgyörgyi Eötvös Károly Általános Iskolában indult el tanítói pályám. Műveltségterületem a magyar nyelv és irodalom, ennek köszönhetően évek óta 5-6. osztályban is tanítottam magyart. Emellett mindig szívesen vállaltam kreatív, szabadidős foglalkozásokat, szakköröket, szervezési feladatokat, projektek írását, pályázatok lebonyolítását.

- Hogyan sikerült beilleszkedned a mi iskolánkba?

- Balatonvilágos gyönyörű hely, örülök, hogy ide kerültem. A sors úgy intézte, hogy egy köztisztelőben álló, szeretetre méltó tanító néni helyét vehettem át. Nehéz és felelősségteljes feladat hárult ezzel rám. Bízom abban, hogy kitartó, lelkiismeretes és segítőkész embert ismernek majd meg személyemben. A gyerekek nyitottságának, a szülők pozitív hozzáállásának és nem utolsósorban az új kollégák segítő támogatásának köszönhetően egyre otthonosabban érzem magam az iskolában és a településen egyaránt. Fontosnak tartom az emberi kapcsolatok építését, ápolását, ezért különösen örültem, amikor Erzsi néni személyében nemcsak jó kollégára, de segítő baráttra is leltem. Egy összecsiszolódt, jól működő tanítópáros képes csak megteremteni azt a barátságos légkört, ahová szívesen járnak a gyerekek tanulni. Szintén elengedhetetlen a szülő és nevelő közötti kölcsönös bizalomra épülő őszinte kapcsolat is.

- Tudjuk, hogy ma már nem elegendő a hagyományos módszerek alkalmazása a pályánkon, hisz a gyerekek számára az unalmas óra hatékonyan nem mondható. Te hogyan valósítod meg ezt a fajta szemléletváltást?

- Nyitott vagyok az új dolgok iránt, szívesen képezem magam. A mi szakmánkban elengedhetetlen a megújulás, önképzés. Tanóráimon gyakran alkalmazom a kooperatív munkaformákat, számos továbbképzést végeztem el ezen a területen. Lehetőség szerint örömmel használom ki az interaktív tábla adta fantasztikus lehetőségeket is. Újszerű tanítási-tanulási módszerekkel, játékokkal igyekszem motiválni a tanulókat, ezzel élményszerűvé tenni számukra a tanulást. Mindig a kellemes, barátságos légkör kialakítására törekszem, szeretem és megkövetelem azonban a fegyelmet. Sajnos manapság ez egyre nehezebb feladat, de azt vallom, hogy tudást átadni és befogadni csakis fegyelmezettéssel mellett, nyugodt légkörben lehetséges. Ennek megteremtése elengedhetetlen az eredményesség szempontjából.

- Tapasztaljuk, hogy egyre kevesebben választják a mi hivatásunkat az utóbbi években. Mi az a hajtóerő, ami téged ezen a pályán tart?

- A kis szemekben felcsillanó hála és tisztelet, egy szép rajz, egy reggeli meleg ölelés, esetleg pár felejthetetlen emlék felidézése a múltból, amely még a legnehezebb napokon is mosolyt csal az arcunkra. Ezek a dolgok egy szempillantás alatt feledtetik a szakmánk fáradtságos és nehéz hátterét.

Az olvasóknak bemutatom Erzsi nénit is, aki szintén nagy szeretettel beszél munkájáról.

- Erzsi, számunkra kedves ismerősként tértél vissza az előző tanévben, így összesen már a 4. évet töltöd közöttünk. Mesélj magadról!

- Tanítói képzést Kaposváron, a Csokonai Vitéz Mihály Tanítóképző Főiskolán szereztem. Több mint 20 évig dolgoztam Siófokon a Széchenyi István Általános iskolában, ahol a tanítás mellett először napközis nevelőként kezdtem, majd osztályfőnökként is dolgozhattam. Az első években előfordult, hogy 43-44 fős osztályban tanítottunk. Volt pár évem, amikor vállalkozóként a felnőttek világában is dolgoztam.

- Mi vonzott vissza erre a pályára?

- A szívem mindig visszahúzott a gyerekekhez! Úgy gondolom, hogy a velük való törődést, szeretetet, segítségadást, és annak gyors visszajelzését sehol nem lehet megtalálni, csakis egy iskolában! Nem volt könnyű visszakerülni, de végre, sikerült! Két évig egy kisebb településen tanítottam, ahol belekóstolhattam a kis létszámú, de összevont osztályok tanításába is. Balatonvilágosra szívesen jöttem vissza, mind a kollégák, mind a gyönyörű iskolai környezet miatt, hiszen az iskola különleges adottságai már az első évben engem is rabul ejtettek.

- Visszatérésekor hogyan pótolod a több év kiesést?

- Igyekeztem a kihagyott éveket továbbképzéseken pótolni és ezt a továbbiakban is fontosnak tartom, hiszen az oktatás területén is egyre több újdonságnak kell nekünk is megfelelni, a gyerekek figyelmét lekötni és játszva, szeretetteljesen nevelni. Nem könnyű ma ennyi különleges és egyedi kisgyerek tanítása, nevelése és közösséggé formálása, de ennél szebb és nemesebb feladatot nem tudok elképzelni!

- Hogy érzed magad itt nálunk?

- Boldog vagyok és hálás, amiért minden napom olyan gyerekek között telik, akiket szeretek, akik szeretnek! Igyekszem úgy nevelni őket, hogy a lehető legtöbb tudással és legnagyobb tudásvágygal, valamint megfelelő toleranciával tudjuk elengedni őket 2 év múlva a felső tagozatra. Remélem, hogy addigra sikerül igazi osztállyá, csapattá válniuk. Örülök, hogy azt tehetem, amit szeretek: gyerekeket tanítani olvasásra, írásra, számolásra, festésre stb. nem csak felelősség, de egyúttal a legszebb hivatás is! Ennél fontosabb és hálásabb, csak a szülői szerep lehet!

- Kérlek benneteket, hogy mutassátok be osztályotokat az olvasóknak!

- Nagyon barátságos, kedves osztály a miénk. 17 tanulónk van, abból 9 lány, 8 fiú. Első osztályban rendkívül jó alapokat kaptak. Szeptember hónapban újra meg kellett küzdenünk a beilleszkedéssel, visszazoktatással, emellett még a tanító néni váltás és az új tanulók érkezése is biztosan felkavarta az osztályt. Próbálunk egységes követelményrendszert kialakítani, mindenben egyeztetünk egymással és a gyerekekkel.

folytatás a 6. oldalon



folytatás az 5.oldalról

Munkánk során a gyerekek egyéni adottságait szem előtt tartva igyekszünk differenciáltan oktatni a fő tantárgyakat. Többnyire érdeklődők, jól motiválhatók, viszont igen hamar fáradnak, hiszen bizonyos tekintetben kicsit még ők is elsősök. A mércét magasra kell helyezni, ebből lehet csak a későbbiekben engedni. Így szereshető alapos, biztos tudás, amit a felső tagozaton könnyedén tudnak majd kamatoztatni. Fontos, hogy a tanulók önmagukhoz képest a lehetséges maximumot értsék el, a szorgalomnak, tudásnak legyen értéke. Közös érdekünk az eredményesség. Feltétlenül foglalkoznunk kell az osztályközösség erősítésével, ugyanis egymás elfogadása, a kudarcélmény kezelése néhányuknál problémát okoz. Tudjuk, hogy konfliktus nélkül nincs közösségi élet, de a lényeg az, hogy miként rendezik egymással a félreértéseket. Nagyon fontos az otthoni ráhatás, hogy összhangban legyen szülő-tanító kérése, tanítása. Bízunk az együttműködő szülői háttér erősödésében és ezúton köszönjük meg eddigi segítő támogatásukat. Dicsérjük, biztassunk, neveljük együtt!

-Nem kívánhatnék szebbet én sem. Köszönöm.

Rajkóné Tajti Andrea

„Jöttünk, láttunk, győztünk!”

Októberben iskolánk tanulóit két versenyre vittük el, ahonnan ismét dobogós helyezésekkel tértek haza. Versenyeztünk az enyingi Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskola által meghirdetett tanulmányi versenyen és a körzeti mezei futóversenyen Balatonszabadi-Sóstón. Gyerekeink nagyon szép eredményekkel büszkélkedhetnek!

Az enyingi verseny felkészítő tanárai: Kolotiné Erdélyi Aranka, Weifenbachné Dudás Dorottya, Galambos Györgyi.

A mezei futóversenyre két fiúcsapatot indítottunk, s mindkét csapat ezüstérmet nyert.

Korcsoportok szerinti egyéni helyezettek: Hámori Marcell 1. hely, Dörögdi-Koós Gergely 1. hely

II. korcsoport:

Hámori Marcell
4.osztály
Hámori András 4.osztály
Kerti Bálint 4.osztály
Bereczki Márk 4.osztály
Fülöp Gergely 3. osztály

III. korcsoport:

Dörögdi-Koós Gergely
6. osztály
Király Zsolt 5. osztály
Szalai Zsombor 5.
osztály
Temesvári Márton 6.
osztály

Felkészítő tanárok: Rajkóné Tajti Andrea, Kovácsné Kis Bernadett, Hencz Dénes

Gratulálunk, büszkéek vagyunk rátok!

RTA

Tájékoztató

Tisztelt Ingatlan tulajdonosok, Szolgáltatást Igénybevevők! Tájékoztatom Önöket, hogy Balatonvilágos közigazgatási területére

lomtalanítást

szervezünk, melynek időpontja:

**2016. november 7.
(hétfő)**

Kérem, hogy a lim-lomot legkorábban 2016. november 6-án, de le később 2016. november 7-én 700 óráig helyezték ki az ingatlanuk elé a közterületre oly módon, hogy azzal az utca forgalmát ne akadályozzák. A szolgáltató az elszállítást a településről egy időben több helyszínről végzi. A megjelölt időpontot követően kihelyezett lim-lom nem kerül elszállításra.

Felhívom a figyelmüket, hogy veszélyes hulladék (elektromos berendezés, gumiabroncs, fáradt olaj, akkumulátor, festékes doboz, stb.), építési törmelék, háztartási hulladék, zöldhulladék kihelyezése TILOS!

Kérem a környezetünk tisztasága érdekében éljenek a rendelkezésre álló lehetőséggel.

Balatonvilágos, 2016. október 5.

Balatonvilágos Község Önkormányzat
Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete
Pártl Zoltánné intézményvezető

FELHÍVÁS – Szabás, varrás

Szabást, varrást tanulunk a balatonvilágosi kultúrházban. Ha szeretnél velünk okosodni, jelentkezz 2016 november 10-ig Király Zoltánnénál.

Telefonszám: 06 (30) 286 46 39

Varrógépet NEM biztosítunk.

Szeretettel várunk,
A kézműves csapat

Hirdetmény

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Balatonvilágos Község Településrendezési eszközeinek módosítása irányuló eljárás megindult, az előzetes tájékoztató anyaga az Önkormányzat honlapján 2016. október 24. napján közzétételre került.

További információk, valamint a hatályos településrendezési eszközök és a kapcsolódó szabályzatok a honlapon megtekinthetőek, letölthetőek.

Fekete Barnabás polgármester

Bemutkozás

Varga Krisztina vagyok, szeptember óta dolgozom a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda Micimackó csoportjában. Mindenki nagyon kedvesen fogadott, mind a kollégáim, mind a szülők, de legfőképpen a gyermekek. Nagy öröm számomra, hogy ebben a családias óvodában foglalkozhatom a hivatásommal, amit szívvel-lélekkel végzek nap, mint nap.

Több mint 5 éves tapasztalattal rendelkezem a 3-7 éves korosztály gondozásában-nevelésében. Életem egyik legjobb döntése volt, amikor elhatároztam, hogy pályát változtatok és 2008-ban jelentkeztem az Apor Vilmos Katolikus Főiskola Óvodapedagógus szakára. Fontosnak éreztem, hogy jó pedagógusként megfelelő szakmai, erkölcsi és etikai tudással rendelkezve foglalkozzak a gyermekekkel. Tanulmányaimat sikeres államvizsgával zártam. Munkámat mindig odafigyeléssel és lelkiismeretesen elvégzem. Szeretek aktívan részt venni az óvodai és a város által kezdeményezett rendezvényeken. Minden nevelési területet nagy odafigyeléssel végzek: szeretek mesélni, énekelni, barkácsolni és JÁTSZANI!

Nagy megtiszteltetés és öröm számomra, hogy részese lehetek a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda mindennapi életének.



Varga Krisztina, óvodapedagógus

Táncoktatás

Manótánc oktatás

Versenytánc alapjainak elsajátítása, játékos zenés foglalkozásokon keresztül.

3-5 éves korosztály számára

Időpont: Minden pénteken 18:00-18:30

Felnőtt kezdő társastánc oktatás

Időpont: Minden pénteken 19:00-20:00-ig

Az oktatás

helye: Balatonvilágos Kultúrház.

Az első oktatás mindenkinek ingyenes!

További információ:

Tóth Rebeka

Balatonvilágos Kodály Zoltán utca 1.

06-70-212-0017

Köszönetnyilvánítás

Kozmáné Berencsi Zsuzsa és családja ezúton köszönetét fejezi ki Berencsi Gyuláné temetésén megjelentek részvétnyilvánításáért.

Anyakönyvi hírek

Született:

Boér László Benedek 2016.09.14-én

Édesanya: Bogdán Hajnalka

Édesapa: Boér László

Gratulálunk!

Eltávoztak közülünk:

Berencsi Gyuláné

Aligai út 31.

2016.10.05-én

80 évesen



Horváth Lajos Árpád

Aligai út 7.

2016.10.05-én

74 évesen

Pallag Istvánné

Dobó István u. 1.

2016.10.08-án, 81 évesen

Emlékét megőrizzük!



Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja · www.balatonvilagos.hu

Felelős kiadó: Balatonvilágos Község

Önkormányzat Képviselő-testülete

Felelős szerkesztő: Királyné Timár Piroska

piroska.timar@gmail.com,

Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál,

Rajkóné Tajti Andrea, Kecskés István

ISSN 2062-2236

Nyomda, tördelés:

AB marketing Kft.

Siófok, Széchenyi u. 30

06-30-979-26-25 · 06-70-316-61-43

Magyar nyomdatermék!

abm@abmarketing.hu

info@mozaikpress.hu

www.mozaikpress.hu

Lapzárta minden hónap 20-án!

Kérném a cikkeket eddig az időpontig

eljuttatni a piroska.timar@gmail.com

email címre!

Betűtípus: Times New Roman.

Terjedelme ne haladja meg az

1 gépelt oldalt! (szerk.)

Vendégségben a Dávid Kornél Kosárlabda Akadémián

Szeptember 23-án a pénteki tanítás után iskolánk 5-6. osztályos kosárcsapatával buszra ültünk, hogy megismerkedjünk a székesfehérvári Tóvárosi Általános Iskolában működő Dávid Kornél Kosárlabda Akadémia kosarasaival. A tizenhat izgatott és kissé megszeppent gyerkőc akkor még tartott attól, hogy majd a „profik” hogyan fogadják őket. Profik, mert heti 3 órában járnak délután tanításon kívüli edzésekre, sőt a legtehetségesebbek plusz egy alkalommal reggel a nulladik órában is. Kéthetente hétvégéken meccset játszanak más iskolák csapataival. Ehhez anyagilag a szülők is hozzájárulnak, havonta 5000 Ft tagdíjat fizetnek. A Tóvárosi Iskola az egyik helyszíne a kosárlabda utánpótlás kinevelésének, közülük kerülnek ki a kosárlabda klubok későbbi játékosai. Rajkó Zsolti bácsi és egyetemista fiunk Roli, iskolánk egykori tanulója, a fehérvári iskola parkolójában csatlakozott hozzánk, majd Zsolti bácsi bevezetett bennünket egykori általános iskolájának tornatermébe. A gyerekek elámulnak a terem méreteit látva, s azt tippelgették, hogy a mi tornatermünk hányszor férne el benne. Ennek az iskolának a tanulói létszáma körülbelül 700 fő, a tornateremben 16 palánk van, és a mi tornatermünk körülbelül 5-ször férne el benne. Szigetvári Zoli bácsi a fehérváriak edzője, és egyben az iskola testnevelés tanára 13 gyerekkel együtt fogadott bennünket nagy szeretettel. A két edző barátként köszöntötte egymást, mert sok évvel ezelőtt csapattársak voltak, együtt játszottak NB I-ben a Videoton SC-ben. Átöltözés után Zoli bácsi bemutatta nekünk a kosársulisokat, és meginvitálta a társaságot egy közös játékra és edzésre. Az edzést a két edző együtt tartotta, a mérkőzések vezetésébe Roli is besegített, én pedig igyekeztem az eseményeket fotókkal megörökíteni. A labdás fogócskázás, ügyességi játékok, technikai gyakorlatok és a körmérkőzések feledtették a kez-deti izgatottságot, mert a mi gyerekeink is rögtön felvették a játék fonalát, a feladatokat is értették és ügyesen megoldották. Dicséret jár ezért! Végül is a kosárlabda nem ismeretlen az ő számukra sem, hiszen az elmúlt években a lehetőségek-hez mérten megtanulták az alapokat. Alsó tagozatban többen is jártak a „Dobd a kosárba!” program tehetségfejlesztő óráira, bár a hatodikosoknak egy tanév teljesen kimaradt. Dénes bácsi testnevelés óráin azonban ők is jókat kosarazhattak. A tóvárosi srákok nagyon barátságosak voltak, és az edzést rendkívül komolyan vették. Unatkozni senkinek nem lehetett, a pörgős, változatos feladatoknak köszönhetően jólesően elfáradtak és megizzadtak. A mieink nagyon jól érezték magukat, és a végére teljesen feloldódtak. Egy közös labdafeldobás és csatakiáltás után megköszöntük a lehetőséget, hogy itt lehettünk, aki akart szelfizett, majd elbúcsúztunk vendéglátóinktól. Teljesen feltöltődve, kirobbanó jókedvvel, hangos nevetéssel, integetéssel utaztunk hazáig. Azóta ezzel a 16 gyerekkel cinkosan összemosolygunk az iskola folyosóján, és kérdezik, hogy mi a folytatás. Volt, aki megölelt, és azt mondta, köszöni, hogy ilyen jó helyre vittük el. Volt, aki elmesélte, hogy egész hétvégén erről a kirándulásról mesélt a szüleinek. Ezzel a programmal pont ez volt a célunk, Hogy igazi élményekkel motiváljuk őket, s hogy ez a feltöltődés kitarson majd az elkövetkező hónapokban is.

Kosarasaink írták:

„Nagyon jó volt az ottani kosarasokkal játszani!” Tretykó

Anna 6. osztály

„Amikor megérkeztünk, az iskola kétszer nagyobb volt, mint a miénk, a tornaterem min. háromszoros volt.” László

Lilla 6. osztály

„Nagyon jó volt és jól éreztem magam és örülök, hogy ennyi gyereket érdekel a kosár.” Németh Kyra Emma 6. osztály

„Nagyon tetszettek a játékok, az ottani gyerekek nagyon ügyesek voltak és felkészültek.” Csobai Luca 6. osztály

„Meccseztünk, ami nagyon jó volt, és sokat játszottunk.” Mihalovics Hanna 5. osztály

„Nagyon jó volt, dobtunk kosárra és játszottunk, ettünk, ittunk és szórakoztunk.” Bognár Angéla 5. osztály

„Tetszett, hogy nagy volt a tornatermük, és a sok játékos feladat. Ügyesek voltak, de azért mi is mindent megtettünk.”

Király Zsolt 6. osztály

„Nagyon jó volt igazi kosarasokat látni. Sok dolgot tanultunk tőlük.” Temesvári Márton 6. osztály

„Nekem nagyon tetszett. Örültem, hogy elmehettem, és megnézhettem, hogy milyen ügyesek, hogy mennyire értenek a kosárlabdához. Egyszer én is ilyen szinten szeretnék kosarazni.” Erdélyi Nóra 6. osztály

„Nekem nagyon tetszett. Azt hittem mi leszünk a leggyengébbek, de egyáltalán nem, sőt valamelyik játékban mi voltunk a legjobbak.” Schneider Marina 5. osztály

„Amikor kosármeccseztünk, bedobtam 2 kosarat!” Csepi Erik 6. osztály

„Nagyon tetszett, mert dobtam egy kosarat, és edzhettem az ott kosárlabdázó gyerekekkel. Öröm volt ott lenni!” Gavallér Dorina 5. osztály

„Az iskola tetszett. Látszott, hogy minden nap kosaraznak, és szerintem ügyesek voltak.” Hegedüs Máté 5. osztály

„Nagyon jó volt a kirándulás, és remélem lesz még ilyen. Az volt a legjobb, hogy beállhattunk mi is.” Király Bendegúz 5. osztály

„Tetszett, hogy a szemekből a vidámság, az elszántság, és bizonyítási vágy tükröződött vissza. Mindenki kihozta magából a maximumot, és igazán nem lehet oka senkinek szomorkodni. Ügyesek voltak és látom, hogy a mieink között is van olyan tehetséges gyerek, akinek sok gyakorlással és szerencsével lehet jövője kosárlabda pályán.” Zsolti bácsi

„Örülök, hogy egy újabb emlékezetes és tanulságos élménnyel tudtuk gazdagítani a mi kis iskolánk tanulóinak hétköznapijait. Kiléphetek a megszokott falak közül, új tapasztalatokat, ismeretségeket szereztek, s egy kicsit jobban kinyílt számukra a világ. Személyesen láthatták, hogy aki már gyerekkorában kitartó és szorgalmas, az könnyebben eléri a céljait.” Andi néni

Fotók a Balatonvilágosi Mészöly Géza Általános Iskola honlapján találhatóak. www.vilagosuli.hu

Rajkóné Tajti Andrea



2016. szeptember 26.

A képviselő-testület 2016. szeptember 26-án tartotta munkaterv szerinti soron következő ülését. A napirendek tárgyalását megelőzően a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató keretében visszavonta 219/2016.(VII.11.) számú határozatát - melyben az Aliga Hotels Kft részére területhasználatot biztosított a 2016. július 16-án megrendezésre kerülő céges rendezvény résztvevőinek személygépjárművei parkolása céljára annak okán, hogy a területhasználatra nem került sor. Valamint módosította a 233/2016.(VII.18.) számú határozatának kedvezményezettek nevére vonatkozó részét elírás miatt. Ezt követően elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót.

Első napirendként tárgyalta és elfogadta a 2016. évi költségvetésről szóló 1/2016.(III.16.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó tervezetben foglaltakat 503 681 e Ft bevételi, 462 206 e Ft kiadási, és 41 475 e Ft tartalék összeggel, és ezen összegeknek megfelelően megalkotta a módosító rendeletet.

Megtárgyalta és elfogadta a 2016. évi költségvetés I. féléves pénzügyi teljesítéséről szóló beszámolót a következők szerint: Az Önkormányzat nettósított költségvetése 2016. I. féléves teljesítését 282 968 e Ft bevételi, 56 119 e Ft teljesített kiadási, és 4 785 e Ft finanszírozási kiadási főösszeggel, az önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete költségvetése 2016 I. féléves teljesítését 56 454 e Ft saját bevételi, 96 764 e Ft finanszírozási bevételi, és 122 626 e Ft teljesített kiadási főösszeggel, a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda költségvetése 2016. I. féléves teljesítését 4 e Ft saját bevételi, 27 373 e Ft finanszírozási bevételi, és 19 642 e Ft kiadási főösszeggel.

Döntést hozott az előirányzatok teljesítéshez történő igazítása-, átcsoportosítása-, illetve tartalék terhére történő biztosítása tárgyában. Hozzájárult Édesné Busch Aranka könyvvizsgáló kérelmére, az Önkormányzattal a könyvvizsgálói feladatok ellátására 2002. december 30. napján megkötött vállalkozási szerződés 2016. szeptember 30. napjával, közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez.

Második napirendként Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány 2015. évi közhasznúsági jelentéséről szóló beszámolót tárgyalta meg és fogadta el.

Következő napirendként megalkotta a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről szóló 13/2016.(X.11.) önkormányzati rendeletét.

Vegyes ügyek keretében a képviselő-testület a következő döntéseket hozta:

Az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt-vel, mint Elosztó Hálózati Engedéllyel kártalanítási szerződés megkötéséről döntött a Hálózati Engedélyes tulajdonában álló Balatonvilágos, 100/1601-1030-1 és 100/1601-1030-2 számú nyomvonalrajz szerinti közcélú villamos hálózat és tartozékai (továbbiakban: Közcélú Hálózat) megnevezésű nyomvonalas létesítménynek Balatonvilágos Község Önkormányzata tulajdonát képező Balatonvilágos, 1101 hrsz-ú, kivett közterület művelési ágú területen elhelyezett nyomvonalára és biztonsági övezetére. A Közcélú Hálózat vezetékjoggal terhelt ingatlanrész területe 94 és 16 m².

A KID Rock and Roll Sportegyesület részére térítésmentesen biztosította a Kultúrház használatát 2017. június 30-ig szombati napokon 10-órától 11-óraig óráig azzal a feltétellel, hogy szombati napra tervezett önkormányzati rendezvény esetén, - melyről a Kultúrház felelőse előzetesen tájékoztatást ad-, a teremhasználat nem kerül biztosításra. A térítésmentes használat feltétele, hogy az egyesület kötelezettséget vállal az önkormányzati rendezvényeken történő térítésmentes műsor biztosítására.

Módosította a 240/2016.(VIII.16.) számú határozatának szövegét és a Balatonvilágos belterületi útjainak aszfaltozási munkái tárgyú közbeszerzési eljárás lebonyolításához négy tagú Bíráló Bizottság létrehozására vonatkozó döntését kiegészítette Réti Lajos közbeszerzési tanácsadó személyével.

Döntött arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi pályázati fordulójához.

Egyben rangsort állított fel a 2017. évi pályázati fordulóra érkezett pályázatok szociális alapon történő támogatásának mértékére vonatkozóan.

Pályázat kiírásáról döntött a Balatonvilágosi Szivárvány Óvoda intézményvezetője, Óvodavezető - magasabb vezető - munkakör betöltésére.

Előirányzatot biztosított az óvoda részére kültéri játszótéri elemek beszerzésére 478.000 Ft összegben.

Döntést hozott arra vonatkozóan, hogy a Dunántúli Regionális Vízmű ZRt. által 2017-2031 időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési tervet a következő módosítással fogadja el: A „Beruházások összefoglaló táblázata” Balatonvilágos Község vonatkozásában kiegészül a szennyvíz átemelők és gerincvezetékek környezetében érezhető szag hatás – bűz – megszüntetését célzó beruházás megvalósításával, melyre az Önkormányzat évi 5.624.000 Ft-ot fizet ki a DRV ZRt. részére. Amennyiben a „Beruházások összefoglaló táblázata” Balatonvilágos Község területén a szaghatás megszüntetésére irányuló beruházás megvalósításával, 2017. évi teljesítéssel kiegészül, Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a módosított „2017-2031 időszakra vonatkozó Gördülő fejlesztési tervet”.

Egyben meghatalmazta a Dunántúli Regionális Vízmű ZRt-t, hogy teljes hatósági eljárásra szólóan a Balatonvilágos 11-17631-1-003-01-01 DRV_V_144 ivóvíz ágazat, a Balatonvilágos (Nyugat) 21-17631-1-002-01-13 DRV_S_109 Szennyvíz ágazat, és a Balatonvilágos 22-05148-1-002-01-03 DRV_S_116 Szennyvíz ágazat Balatonvilágos Község víziközmű-rendszerére vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésével, különösen: a Gördülő Fejlesztési Terv elkészítésével, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. Tv., valamint a végrehajtására kiadott 58/2013.(II.27.) Korm. rendelet által megállapított önkormányzati véleményezés átvételét követően a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz való benyújtásával, és a jóváhagyásra irányuló eljárásban való teljes képvisellettől eljárjon.

A C&M Dance Stúdió TSE részére térítésmentesen biztosította a Kultúrház használatát 2016. október 7-től 2016. december 16-ig, illetve 2017. január 6-tól 2017. május 26-ig terjedő időszakban pénteki napokra 17 órától 19 óráig azzal a feltétellel, hogy pénteki napra tervezett önkormányzati rendezvény esetén a Kultúrház keddi napon kerül használatba adásra az egyesület részére. A térítésmentes használat feltétele az egyesület kötelezettségvállalása arra, hogy az önkormányzati rendezvényeken évente két alkalommal (Falunap, és további egy nyári rendezvény), alkalmanként 30 percben térítésmentesen műsort ad.

Elvi döntést hozott arra vonatkozóan, hogy használatba adja a Tópart-Alba Kft. részére 2016. december 1. napjától 2026. november 30. napjáig az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos 542/3 hrsz-ú, közterület megnevezésű, 14235 m² terület nagyságú területet azzal a feltétellel, hogy a rendezett park kínálta lehetőségek kulturált igénybevétele bárki számára elérhető szolgáltatás, lehetőség marad a bérlet időtartama alatt. Továbbá a Kft. a használat fejében vállalja saját költségére a terület fenntartását. Egyben felhatalmazta a polgármestert az önkormányzat jogi képviselőjének felkérésére a használati megállapodás tervezet elkészítésére, és 2016. október 20-ig történő megküldésére, és az elkészült tervezet - kérelmezővel történő egyeztetést követően - képviselő-testület elé történő előterjesztésére.

Pályázat kiírásáról döntött Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete intézményvezetője - magasabb vezető - munkakör betöltésére.

Megállapította a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal közszolgálati tisztviselői számára a hivatásietikai alapelvek részletes tartalmát és az etikai eljárás szabályait magába foglaló Etikai Kódexet.

Engedélyezte 2016. szeptember 28. és 2016. október 7. között mindösszesen 10 nap időtartamon belül, előzetes egyeztetés szerinti napokon a 3,5 tonnát meghaladó tömegű, TGA 03 típusú, 24 tonna összsúlyú, "Proép-Technology Kft." működtetésében lévő jármű behajtását Balatonvilágos, Mészöly Géza sétány 9/B szám alatti ingatlanig az Ady Endre utcáról, egyirányban, majd tolatva az ingatlantól vissza az Ady Endre utca irányába, azzal a feltétellel, hogy Laczkó László, mint a 8171 Balatonvilágos, Mészöly Géza sétány 9/B., 1112/9 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa Balatonvilágos Község Önkormányzatának a behajtást megelőzően 500.000 Ft összegű díjat,

folytatás a 2.oldalon

folytatás az 1.oldalról

valamint további 500.000,- Ft összegű kauciót megfizet a 11748083-15428684 számú számlára. Az engedély további feltétele a díj és kaució összegének számlára érkezésén túl a forgalomirányítás szervezéséhez és engedélyezéséhez szükséges intézkedések kérelmező általi igazolt megtétele és a jármű érkezésének, közlekedésének biztosítása, biztonságos irányítása. A képviselő-testület az 500.000 Ft-ot a Mészöly Géza sétány útburkolat felújításának részbeni költsége fedezetére kívánja fordítani.

A további 500.000,- Ft kaució visszafizetésére legkorábban egy év időtartam elteltével, 2017. október 7. napját követően van lehetőség abban az esetben, ha az egy év időtartamban az úttest állapotában nem következik javításra, intézkedésre okot adó változás, mely esetben a kaució összege a munkálatok költségének részbeni fedezetétül szolgál. Előzetes egyeztetés keretében tájékoztatás nyújtást kezdeményezett Balatonvilágos Község Önkormányzata, mint üzemeltetésbe adó és a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt., mint üzemeltető között, „Gördülő Fejlesztési Terv teljesítése”, „Vagyonérték-nyilvántartás vezetése”, „A használati díj mértékének értelmezése”, „A használati díj felhasználásával történő elszámolás értelmezése” tárgyban kötendő együttműködési megállapodás tervezet tekintetében 2016. november 21. hétfő 16,30 órára.

Jóváhagyta a Korenika Építész Műhely Kft. Balatonvilágos 300 hrsz-ú „orvosi rendelő” épület tetőtér beépítése, lépcsőház, valamint 2 db lakás kialakítására vonatkozó tervezett tetőtéri alaprajzot. Egyben felkérte a Kft-t a tervezett tetőtéri alaprajznak megfelelően az engedélyezési dokumentáció elkészítésére.

Tájékoztatás kérésről döntött a 212/2016.(VI.29.) számú határozattal jóváhagyott, a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére „Tulajdonosi hozzájárulás kezdeményezése a Balatonvilágos 295/4 hrsz-ú ingatlan érintő teklémgazdálkodás ügyében” tárgyú levél benyújtásának időpontja, megtörténte, továbbá az ügyben a benyújtást követően bekövetkezett előrelépések tárgyában a PRO-MOT Hungária Ingatlanforgalmazó Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjétől.

A képviselő-testület a további önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos ügyek, valamint személyt érintő ügyek tárgyalását zárt ülésen folytatta. A zárt ülésen Győri József Károly és Győri József Károlyné részére a tulajdonukat képező Balatonvilágos, Mathiász ltp. 31. szám alatti 092/8 hrsz-ú ingatlan fűtőkorszerűsítési munkái költségéhez 350.000 Ft összegű kamatmentes kölcsönt biztosított.

Döntött a Balatonvilágos, 303/18 hrsz-ú, 829 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan értékesítéséről Szappanos Gyula részére. Az ingatlan vételárát 8.290.000 Ft +Áfa= 10.528.300 Ft összegben állapította meg, melyből a régészeti feltárási kötelezettség miatt bruttó 1.000.000 Ft árengedményt biztosított. A kijelölt vevő által befizetendő - engedménnyel csökkentett- vételár 7.502.600 Ft +Áfa, összesen 9.528.300 Ft, mely összeg 50%-a (4.764.150 Ft) az adásvételi előszerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (4.764.150 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő. A végleges adásvételi szerződés megkötésének határideje legkésőbb az adásvételi előszerződés megkötését követő egy év.

Kijelölte a Balatonvilágos, 303/19 hrsz-ú, 892 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéül Simon Balázs és Simon Orsolya Zsuzsanna személyét 1/2-1/2 tulajdoni arányban. Az ingatlan vételárát 8.920.000 Ft +Áfa= 11.328.400 Ft összegben állapította meg, melyből a régészeti feltárási kötelezettség miatt bruttó 1.000.000 Ft árengedményt biztosított. Továbbá a lakáscélú önkormányzati támogatásokról szóló 22/2015.(XII.29.) önkormányzati rendelet alapján 4.132.600 Ft +Áfa, összesen 5.248.400 Ft kedvezményt biztosított. A kijelölt vevők által befizetendő - kedvezménnyel csökkentett- vételár 4.000.000 Ft +Áfa, összesen 5.080.000 Ft, mely összeg 50%-a (2.540.000 Ft) az adásvételi előszerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (2.540.000 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő. A végleges adásvételi szerződés megkötésének határideje legkésőbb az adásvételi előszerződés megkötését követő egy év.

A Balatonvilágos, 303/16 hrsz-ú, 888 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéül kijelölte Schneider Pétert és Szalai Laurát 1/2-1/2 tulajdoni arányban. Az ingatlan vételárát 8.880.000 Ft +Áfa= 11.277.600 Ft összegben állapította meg, melyből a régészeti feltárási kötelezettség miatt bruttó 1.000.000 Ft árengedményt

biztosított. A lakáscélú önkormányzati támogatásokról szóló 22/2015.(XII.29.) önkormányzati rendelet alapján 4.092.600 Ft +Áfa, összesen 5.197.600 Ft további kedvezményt biztosított. A kijelölt vevők által befizetendő - kedvezménnyel csökkentett- vételár 4.000.000 Ft +Áfa, összesen 5.080.000 Ft, mely összeg 50%-a (2.540.000 Ft) az adásvételi előszerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (2.540.000 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő. A végleges adásvételi szerződés megkötésének határideje legkésőbb az adásvételi előszerződés megkötését követő egy év.

A Balatonvilágos, 303/17 hrsz-ú, 765 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlan vevőjéül Várainé Varga Ritát jelölte ki. Az ingatlan vételárát 7.650.000 Ft +Áfa= 9.715.500 Ft összegben állapította meg, melyből a régészeti feltárási kötelezettség miatt bruttó 1.000.000 Ft árengedményt, továbbá a lakáscélú önkormányzati támogatásokról szóló 22/2015.(XII.29.) önkormányzati rendelet alapján 2.862.600 Ft +Áfa, összesen 3.635.500 Ft kedvezményt biztosított. A kijelölt vevő által befizetendő - kedvezménnyel csökkentett- vételár 4.000.000 Ft +Áfa, összesen 5.080.000 Ft, mely összeg 50%-a (2.540.000 Ft) az adásvételi előszerződés aláírásakor, a fennmaradó 50% (2.540.000 Ft) az adásvételi szerződés aláírásakor fizetendő. A végleges adásvételi szerződés megkötésének határideje legkésőbb az adásvételi előszerződés megkötését követő egy év.

Értékesítésre kijelölte az önkormányzat tulajdonában álló Balatonvilágos, Kodály Zoltán utca 2. szám alatti, 1079/17 hrsz-ú, 760 m² térmértékű, összközműves, belterületi ingatlant. Az ingatlan vételárát 5.118.110 Ft +Áfa, összesen bruttó 6.500.000 Ft összegben határozta meg.

Böhm Lajosné részére a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 19/2013. (XII.31.) rendelet 14. § (3) bekezdés cb) pontja szerinti átmeneti élethelyzet kapcsán felmerült rendkívüli helyzet megoldására, betegségből adódó költségek miatt rendkívüli települési támogatást állapított meg 57.000 Ft összegben.

A 2/2016.(I.18.) számú határozata alapján a Balatonvilágos 596/6 hrsz-ú ingatlan tulajdonosaival, mint vevőkkel az önkormányzat tulajdonában álló 596/11 hrsz-ú ingatlan 50 m² nagyságú terület részének értékesítésére 2016. február 29. napján kötött ingatlan adásvételi előszerződés felbontásával kapcsolatos egyeztetések lefolytatására felkérte Kovács Béla alpolgármestert.

2016. szeptember 27.

A képviselő-testület 2016. szeptember 27-én rendkívüli testületi ülést tartott, melynek keretében Balatonvilágos Község Önkormányzat Gazdasági Ellátó és Vagyongazdálkodó Szervezete gazdasági vezetői feladatai ellátásával részmunkaidőben (20 óra/hét) határozatlan időre, négy hónap próbaidő kikötésével, 2016. október 3. napjától Gratzl Tamást bízta meg. Illetményét mindösszesen bruttó 270.000 Ft/hó összegben határozta meg.

Módosította a 284/2016.(IX.26.) számú határozat Mészöly Géza sétányra kiadott behajtási engedély időtartamát 2016. szeptember 28-tól 2016. december 31-ig terjedő időszakra, és kiterjesztette az engedélyt több gépjármű behajtására.

A képviselő-testület munkaterv szerinti soron következő ülését 2016. november 21-én tartja.

Napirendek:

- 1./ 2016. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámoló
- 2./ 2017. évi költségvetési koncepció
- 3./ A 2017 évi fejlesztések
- 4./ A 2017. évi munkaterv javaslat előterjesztése
- 5./ Vegyes ügyek.

Kovácsné Rack Mária